令和４年度　もくせい杯サッカー大会　中部地区予選　実施要項

１　趣旨
　　静岡県の知的障害特別支援学校のサッカー部生徒の交流の場とし、サッカーを通じて心身を鍛え、リスペクトの精神を養う場としてこの大会を開催する。
　　この大会を、日ごろの練習の成果を発表する場、技術に応じたゲーム環境を提供する場として、参加する生徒が、サッカーやスポーツの楽しさが分かり、生涯にわたって楽しみ、関わっていけるようにしていくことを目指す。

２　名称　令和４年度　もくせい杯サッカー大会　中部地区予選

３　主催　NPO法人静岡FIDサッカー連盟

４　主管　NPO法人静岡FIDサッカー連盟中部支部

５　後援　静岡県　静岡県教育委員会　静岡市　静岡市教育委員会　
一般財団法人静岡県サッカー協会　静岡県特別支援学校長会　
静岡県手をつなぐ育成会

６　協賛　株式会社コーチョー

７　期日　令和４年７月23日（土）　※日程は参加校数により決定する。
　　
８　会場　静岡大学教育学部附属特別支援学校　　静岡市葵区大岩町１‐15

９　参加資格
(１)知的障害特別支援学校高等部に在学し、大会時に部活動に加入している生徒のチーム
(２)選手・スタッフともに、スポーツ傷害保険に加入しているチーム
(３)引率責任者は、「参加チーム」を指揮・掌握する責任のある指導者であること
(４)参加選手は、健康であり、かつ保護者の同意を得ていること
(５)Ａカテゴリーへの参加選手は、NPO法人静岡FIDサッカー連盟の個人登録をしていること
(６)参加チームは、１チームにつき3,000円の参加料を支払うことに承諾していること

10　大会形式について
(１)Ａカテゴリーについては、11人制。別添のメンバー表を作成し、試合ごとに大会本部と対戦チームに１部ずつ提出する。
参加校数により、リーグ戦またはトーナメント戦により実施する。
(２)Ｂカテゴリーについては、８人制。
参加校数により、リーグ戦またはトーナメント戦により実施する。
(３)リーグ戦の場合
勝点合計の多いチームを上位とし、順位を決定する。
勝点は、勝ち３、引き分け１、負け０とする。勝点合計が同じ場合は、以下の順序により決定する。
ア　得失点差　イ　総得点数　※ア、イでも差がない場合は、抽選で決定する。
(４)トーナメント戦の場合
同点の場合は、ＰＫ戦（３人）により勝敗を決定する。

11　競技規則について
(１)Ａカテゴリーは、公益財団法人日本サッカー協会2021-2022競技規則に準ずる。
(２)Ｂカテゴリーは、公益財団法人日本サッカー協会｢８人制サッカー競技規則｣に準ずる。

12　ユニフォームについて
競技者の用具については、公益財団法人日本サッカー協会「サッカー競技規則」及びユニフォーム規定に基本的に従うものとする。

13　審判員
　　運営協力審判員（なお、副審については、各校関係者より選出していただきます）

14　試合時間
(１)Ａカテゴリー
試合時間は前、後半とも15分間とし、ハーフタイムのインターバルは５分とする。
(２)Ｂカテゴリー
試合時間は前、後半とも10分間とし、ハーフタイムのインターバルは３分とする。

15　警告・退場
(１)Ａカテゴリー
大会期間中、警告の累積が２枚になった競技者は、次の１試合に出場できない。退場を命じられた競技者は、次の１試合に出場できない。それ以降の処置については本部で決定する。
(２)Ｂカテゴリー
競技者が退場を命じられた場合は、その競技者のチームは交代要員の中から競技者を補充することができる。主審は競技者が補充されようとしている間は、試合を停止する。退場を命じられた競技者は、本大会の次の１試合に出場できない。それ以降の処置については本部で決定する。

16　表彰
　　Ａカテゴリー、Ｂカテゴリーともに賞状を授与する。

17　新型コロナウイルス感染症対策
・静岡県、静岡県教育委員会の情報を参考にし、安心安全を確認しながら開催について決定する。大会を中止した場合は、抽選にてもくせい杯県大会の出場校２校を決定する。
・マスクの着用、検温の実施、３密を避ける等、各校で実施している対策に準ずる。
・参加生徒については、「別紙２：試合参加同意書」を記入し、当日顧問に提出すること。なお、提出された用紙は各校で保管してください。
・顧問は試合参加同意書に記載された内容を「別紙３：健康調査一覧票」に記入し、試合開始までに本部へ提出すること。
・引率する者については、「別紙４：健康調査票」を記入し、当日顧問に提出すること。また、顧問はまとめて本部へ提出すること。
・試合以外の場面では、ベンチの選手を含め、熱中症に留意した上でマスクを着用すること。
・大会終了後に感染が疑われる症状が見られた場合、またはPCR検査を受けることになった場合は各校の担当者を通じて中部支部長：田中へ報告すること。その後の経過についても同様に報告すること。

・保護者をはじめとする観戦者については、「別紙５：観戦申請用紙 兼 保護者健康調査票」を当日顧問へ提出することで、観戦は可能とする。ただし、マスク着用、他者と適度な距離を取る、大声を出さないなどの感染対策を守ること。なお、提出された用紙は各校で保管してください。

18　その他
・Ａカテゴリーの優勝校、準優勝校は、もくせい杯県大会への出場権を得る。
・いかなる理由であっても、当日までに出場を辞退された場合は、不戦敗（０－７）とする。
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